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Üdvözlégy Mária 
 
Kedves fivéreim és nővéreim a Máriás Papi Mozgalomból 
 
„Mitől féltek?” - kérdi tőlünk a Szűzanya az 1976. december 4-ei üzenetében. A világot 

veszélyeztető helyzettől? Az Egyház aggasztó állapotától? Az Antikrisztustól? A 
szenvedéstől? A vértanúságtól? De Szűzanya ismételten mondja nekünk, hogy mindez Isten 
tervének a részét képezi, Mária Szeplőtelen Szívének meghirdetett diadaláért (van) úgy, mint 
a Kereszt a világ Üdvözítéséért. 

„Szeretett fiaim, legyetek készségesek és teljes bizalommal engedjétek, hogy vezesselek. Az 
Egyház megpróbáltatásainak ebben a sötét órájában arra hívlak benneteket, hogy fényben 
járjatok. A fény Szeplőtelen Szívemből fakad és felétek árad, hogy beburkoljon benneteket és 
megvilágítsa utatokat. Legyetek szilárdak, ne kételkedjetek többé! Utatok biztos, mert azt az 
égi Édesanyátok jelölte ki számotokra”. 

Az igazi Katolikus Hit útja a 7 Szentség és a 10 parancsolat szerinti (élet): (ez) nem egy 
speciális út, hanem (arról van szó), hogy azt speciális időkben kell megélnünk: „a 
megtisztulás és a nagy zűrzavar idejében”, az apokaliptikus nagy próbatételnek az idejében 
(Jel 12-13). Csak azok, akik megszokták, hogy bizalmukat Máriába helyezik, sikerülhet nekik 
a Kegyelemben és a Hitben megmaradniuk. 

 
Hírek 
Biztosítalak benneteket, (hisz) tanúja vagyok annak, hogy a Mozgalom egy nagy, erős és 

hűséges dolog. Ebben az évben 140 várost látogattam meg 17 országban, 45-ször utaztam 
repülővel, 162 cönákulumot tartottam, amelyeken 1 Bíboros, 38 Érsek vagy Püspök, 656 pap, 
jó néhány diakónus és 82.000 hívő vett részt. Ezen felül, hogy bemutassam a Mozgalmat, 
találkoztam 1 Bíborossal, 11 Érsekkel vagy Püspökkel és a papok, szeminaristák, szerzetesek 
és hívek több csoportjával. 

Ebben a 2017-es évben, amikor a Fatimai Szűzanya Jelenéseinek a száz éves évfordulója 
van, a mi nemzetközi Lelkigyakorlatainkat Fatimában tartottuk folytonos Cönákulum 
formájában. Részt vett 1 Bíboros, 10 Püspök, 200 pap és Mozgalmunk néhány területi felelős 
hívője. 34 nemzetet képviseltek: az Egyház katolikusságát (=egyetemességét)! 

Ezenfelül első alkalommal, a Fatimai száz éves évfordulójára ugyancsak ott tartottunk a 
Mozgalom laikus hívei számára nemzetközi találkozót, négynaposat, ahol egy püspök, 30 pap 
és 800 hívő vett részt. Több mint 20 nemzetből jöttek. Mindannyian nagyon elégedettek 
voltak ezzel a gyönyörű tapasztalattal, és ajánlották, hogy ismételjük meg a Mozgalom 50 
éves évfordulóján, vagyis 2022-ben, ha (ez) Isten Akarata. 

Ezen felül Geremia Atya, az MPM Társ-Felelőse számos területi cönákulumot biztosított 
Olaszországban, Indiában és Óceániában (Ausztrália, Fuji, Tonga, Új-Zéland). 

Szűzanya nevében megköszönöm a számos felelősnek és a buzgó apostoloknak, amit 
(Mária) Mozgalmáért, terjesztéséért, a cönákulumokhoz való hűségükért (tettek) igen sok 
áldozat árán. Megemlítem, hogy ez a hűség magába foglalja azt, hogy nem veszünk be más 
Üzeneteket a Cönákulumba: van nekünk bőven belőle Mária terve szerint, vagyis hogy 
engedelmeskedjünk Neki az Ő Kék Könyve szerint. 

Hogy előmozdítsuk azt, hogy bekövetkezzen Stefano Gobbi atya boldoggá avatásának a 
folyamata, szükségünk van egy Posztulátorra: imádkozzunk minél többet erre a szándékra. 
Stefano atya élete a hűség, az egyszerűség, az alázatosság, az erőség, az életszentség mintája 



számunkra, akik ismertük őt, és ezt a kegyelmet fel kell ajánlani az egyetemes Egyháznak. Ti, 
akik találkoztatok Stefano atyával, még akkor is, ha csak egyszer az életben, kérlek 
benneteket, vegyétek komolyan a következő feladatot: írjátok meg a ti tapasztalatotokat 
Stefano atyáról, még ha csak egy paragrafust is, még ha csak egy oldalt is, és küldjétek el egy 
felelősnek, vagy direkt (erre a címre): Via Giovanni Bosco 3, 22100 Como-Lora, Itália. 
Kérlek benneteket! Ez nagyon fontos!  

 
2018-as Lelkigyakorlat 
Lelkigyakorlatot tartunk, mint rendszeresen az M.P.M. Püspökei és Papja számára 

Collevalenzában vasárnaptól, június 24-étől szombatig, június 30-ig az Irgalmas Szeretet 
Kegyhelyénél. Kevés hívőnek megengedett a részvétel, és csak azoknak, akik az MPM-ben 
felelősök. Felszólítom a papokat, hogy hozzanak Mise-intenciókat, hogy segítsük azokat, akik 
anyagi nehézségekben találják magukat. Minden információért és minden bejelentkezésért 
forduljatok Florio Quercia SJ atyához – Via Karlo Marx 1 – Centro San Francesco de 
Geronimo – 74023 Grottaglie (TA). Fax (0039) 099 5635710. Telefonino (0039) 333 
6322248. E-mail: querciaflorio@tiscali.it. 

 
Elmélkedés 
 
Sátán kihívása 
„Most érkeztek a tisztulás legfájdalmasabb és legvéresebb szakaszához, ami ezekben az 

években fog végbemenni, még mielőtt Szeplőtelen Szívem diadala Jézus dicsőséges 
uralmának eljövetelében bekövetkezik. Olyan terv ez, amely felöleli ezt a századot. Mintegy 
profetikus üzenetként előrevetítettem 1917-ben Fatimában, amikor a „napba öltözött 
Asszony” és a „vörös Sárkány” közti küzdelem nyilvánvalóvá vált. Előrevetítettem azt, hogy 
az egész század folyamán fog tartani, mint Istennek szóló kevély kihívás Ellenfelem részéről. 
Ő biztosnak vélte, hogy lerombolja az Egyházat, és az egész emberiséget Isten egyetemes 
visszautasítására vezeti. Az Úr ezt az időszakot adta számára, de végül a „vörös Sárkány” 
kevélységét megtöri és legyőzi az alázat, a kicsinység és égi Édesanyátok, a „napba öltözött 
Asszony” ereje, aki most gyűjti össze kis gyermekeit harcra kész seregében” (1984. 
november.9). 

Ezek a szavak különösen vonatkoznak XIII. Leo 1884. október 13-i látomására, melyre 
Stefano atya gyakran hivatkozott. Szűzanya elmondja, hogy Isten elfogadta a kihívást, mivel a 
Sátánt nem csak legyőzni kell, hanem megalázni is. 

Így kezdődik az 1987. október 13-ai üzenet, melynek címe „Az utolsó Fatimai jelenés 70. 
évfordulója. Véget vetek rabságotoknak”: „Hetven éve történt, hogy Ellenfelem, a Sátán 
feljött közétek a mélységből, hogy egész rettenetes hatalmával megnyilatkozzék, mint a vörös 
Sárkány”. 

Tehát 2017-ben voltaképpen (ezt) olvashattuk: „100 éve, hogy az én ellenfelem, a Sátán 
feljött közétek a mélységből…”: a nélkül, hogy aggódva számolnánk az időket, megtartva, 
hogy a Jel.12-13 legalapvetőbb kulcsa az időnk olvasásához. A Napba öltözött Asszony és 
a vörös Sárkány, (vagyis) „az egész föld Kísértője” közti küzdelem közepén vagyunk. Ezért 
Stefano atya nagy igyekezettel felolvastatta mindig ezt a részt a cönákulumok alatt. 

II. János Pál Pápa is ezt választotta 2000. május 13-án Fatimában Jácinta és Ferenc 
boldoggá avatására: „Isten terve szerint lejött a Mennyből… egy ’Napba öltözött Asszony’… 
A Fatimai üzenet felszólítás a megtérésre, (az Asszony) felhív, hogy az emberiség ne váljon a 
sárkány játékszerévé”…. 

Vagyis Fatimában a Napba öltözött Asszony hívja az övéit, hogy ne legyenek a sárkány 
játékszerei az utolsó apokaliptikus küzdelemben. A Napba öltözött Asszony összegyűjti 
minden kis gyermekét, és ha kicsinyek, (akkor) a palástja menedékébe helyezi a Szeplőtelen 
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Szívének tett Felajánlás által. Azonban ez a küzdelem nem a Sátán hatalma miatt van, hanem 
Isten által tett engedmény miatt, az Ő terve szerint, amelyre Mária rámondja a „harmadik 
igenjét” a Megtestesülési és a Megváltási (igenje) után. 

1975. október 18.: „Ideje, hogy tervem egy részét megkezdjem felfedni előttetek. 
Mindenekelőtt az a fontos, hogy az a benyomás érje Ellenfelemet, mintha mindent megnyert 
volna, hogy már minden az ő kezében van. Emiatt kap engedélyt arra, hogy behatoljon 
Egyházam belsejébe…”; „Ellenfelem egy napon úgy gondolja majd, hogy teljes győzelmet 
aratott a világon, az Egyházon és a lelkeken. Akkor lépek majd csak közbe – rettenetesen és 
győzelmesen – hogy annál nagyobb legyen veresége, minél biztosabb lesz abban, hogy 
mindörökre győzött”. 

Isten tervének részét képezi, hogy az Ellenséget egy kis teremtmény, az Úr alázatos 
Szolgálója, Mária győzze le. Neki szét kell tipornia az Őskígyó fejét az ő kis sarkával. Nos, ez 
a sarok mi vagyunk… „Legyetek kicsinyek végül azért, hogy ti képezzétek lábamnak azt az 
alázatos sarkát, amelyben a Sátán igyekszik beleharapni, de én ezzel tiprom szét fejét” (1976. 
szeptember 8.). 

A Sátán elcsábította az egész emberiséget a kevélységgel. Ezért a Szűzanya összegyűjt egy 
kis hűséges maradékot, melyet egyedül a kicsinyekből, az alázatosakból, szegényekből, 
egyszerűekből állított össze. A kicsinyek ezt a seregét most már összegyűjtötte, mely „készen 
(áll) a csatára”. Csak ezekkel fogja Szeplőtelen Szívének a diadalát elnyerni. 

 
Mária Szeplőtelen Szívének a diadala a mi Hitünkben 
A Hit már Mária Diadala, mivel: „A győzelem, amely diadalt arat a világon, a mi hitünk” 

(1Jn 5,4). „Erre a sárkány (teli nagy haraggal, tudva, hogy kevés ideje maradt), haragra 
lobbant az asszony ellen és harcba szállt többi gyermekével, aki megtartja Isten parancsait és 
kitart Jézus (Krisztus) tanúsága mellett.” Jel.12,17 (és 12) íme: ezekben a végső időkben, ahol 
a Sátánnak sokkal kevesebb marad, mint bármikor, a megengedett időből. Egy kis maradék 
hűséges marad, akiket az alábbi idézett sorok jellemzik: 

1. mint az „Asszony ivadékának a maradéka”: Mária fiainak a maradéka, vagyis Jézus 
után: aki Mária Fia, „Elsőszülött sok testvér között” (Rom 8,29), 

2. mint (azok), „akik megtartják Isten parancsait” (Jel 12,17), 
3. és akik „Jézus tanúságának a birtokában vannak”, ami a bennünk levő Szentlélek: 

igazolják, hogy Jézus az Úr (lásd 1Kor 12,3; Jn 15,26; 1Jn 5,6): vagyis megőrzik az igazi 
Hitet. 

 
Megmaradni Isten kegyelmében 
Sátán azon iparkodik, hogy (az emberek) abbahagyják a 10 parancsolat gyakorlását: 

rávette az egész emberiséget, hogy az „ő játékát tegyék meg” a halál, az egoizmus és a 
tisztátalanság törvényeivel egyetemben, melyek teljesen ellentmondanak Isten szent 
Törvényének. És a (Sátán) győzelme maga az erkölcsi relativizmus (vagyis: „nincs nagy 
különbség a jó és a rossz között”), ami nagyon mélyen behatolt mindenki mentalitásába – a 
bűn érzésének és a bűnbánat szükségességének az általános elvesztésével és így a szentségi 
gyónáséval is. Oly sok a halott lélek, akik készülnek, hogy az örök Pokolba zuhanjanak… – 
„Maguk a Papok és a Szerzetesek is elveszítik a bűn iránti érzéküket” (1976. november 20.). 

Azonban „Mária fiaival”, akiket Mária gyűjtött össze ezekben az apokaliptikus időkben, a 
(Sátánnak) sokkal több nehézsége van, mint a világ többi részével, melyet félrevezetett. Ők 
meg akarnak maradni a 10 parancsolat gyakorlásában, részesülni akarnak a 7 szentségben, 
meg akarnak maradni Isten kegyelmében. „Ebben az időben szükségesebb, mint valaha, 
hogy gyakran gyónjatok” (1983.december 8.). 

 
Megmaradni az igaz Hitben 



A Sátán mindenekelőtt azon van, hogy (az emberek) elveszítsék a Hitet, mert (a hit) az Élet 
(Jn 20,31). A Katolikus Hit „az egy, szent, katolikus, apostoli, a római pápához hűséges 
Egyházban” (áll fenn) (1987. május 17.). 

Emlékezzünk még egyszer VI. Pál próféciájára, mely a Könyvünk elején található: „egy 
nem katolikus lelkület” hatolt be az Egyházba egészen addig, hogy a legerősebbé vált. 
Emlékezzünk arra is, amit a későbbi XVI. Benedek Pápa mondott: „Építik a relativizmus 
diktatúráját” oly módon, hogy (ha valaki) „egy világos hitet birtokol az Egyház Credója 
szerint, gyakran rásütik a fundamentalizmus címkéjét (magán az Egyházon belül is)” (Omelia 
d’ingresso in Conclave, 2005. április 17.).  

Ez a diktatúra le akarja fokozni a katolikus Hitet úgy, mint egy véleményt a sok közül. 
Vagyis egy relatív dologra, ami többé nem abszolút: nem a Kinyilatkoztatás biztossága, amit 
Isten adott Önmagáról, amit mi a Szentlélekben elfogadunk. Beszélhetünk egy „rejtett 
főtanácsról” (sinedrio nascosto) (1981. április 17.), amely ezt a diktatúrát behelyezi az 
Egyházba. 

„Sokan kerülnek abba a veszélybe, hogy ennek az általános zűrzavarnak áldozatává válnak, 
és még Egyházamban is tért hódít egy hamis lelkület, amely nem Jézusé, az Isten Fiáé. 
Láthatatlan mérges felhőként terjed az a lelkület, amely összekeveri Isten dolgait a világi 
dolgokkal…” (1982. december 8.). 

Azonban „Mária fiaival” a Sátánnak sokkal több nehézsége akad, mint a világ többi 
részével, melyet az ateizmus, a gonoszság, a hittagadás, az Antikrisztus elcsábított. Ők meg 
akarnak maradni az igaz Hitben. 

 
Új Üldöztetés 
„…Az Egyházat rövidesen egy újabb, eddig még nem ismert rettenetes üldözés fogja 

megrázni” (1988. november 12.). „Amikor bekövetkezik a rettenetes üldöztetések ideje a 
tévedést képviselő papokkal, akik szembeszállnak a pápával és az Egyházzal.” (1975. január 
4.); „amikor Bíborosok Bíborosok ellen, Püspökök Püspökök ellen, Papok Papok ellen 
támadnak…”(1986. szeptember 6.). „Az az igyekezet, hogy minden vallást összevonjanak a 
vallási világegyház szándékával, az emberi értékek megóvására” (1986. október 27.). Az 
Antikrisztus „az emberek problémáira nyilvánvaló megoldást kínál, de Jézus Igazságától való 
elpártolásuk árán” (Katolikus Egyház Katekizmusa, CCC 675). 

„Az Egyház szinte elmerül a tévedésekben, amelyeket elfogadnak és terjesztenek. Így éri el 
csúcspontját az istentagadás… Lesújtanak a Pásztorokra és a rájuk bízott nyájra. Az Úr 
megengedi, hogy egy pillanatig úgy látsszék, mintha elhagyta volna az Egyházat… A 
vértanúk ideje lesz, akik számosan ontják majd vérüket, és a megmaradottak ideje, akik 
irigyelni fogják azokat, akiket üldöznek s megölnek. Majd csak akkor fogják megérteni 
mindazt, amit értetek tettem” (1978. február 10.). 

Vagyis meg fogják érteni, hogy a Jel 12-13 valóban a kulcsa a mi időnk olvasására, és hogy 
szükséges felajánlani magunkat Máriának, hogy ne váljunk a Sátán számtalan áldozatainak a 
részévé. 

Ez az „új üldözés” a „nem katolikus lelkületé” lesz a katolikus lelkület ellen; a „relativizmus 
diktatúrájáé” lesz, melyet a „rejtett Főtanács” vezet, mely behatolt az Egyház belsejébe az 
igaz Hitben „maradottak” ellen. Itt van a tanúságtétel ideje, úgy, ahogy Szent Péternek a 
Főtanács előtt (ApCsel 5,29-32), egy új vértanúság magán az Egyházon belül, hogy 
megőrizzük Jézus igaz Lelkületét egy téves Egyház és egy téves Krisztus ellen. Ennek a 
hamisságnak a döntő kritériuma le van írva az 1992. december 31-ei üzenetben, (lásd) „4. 
jel”: Eucharisztikus Jézus, „a Hit misztériuma”. 

 
Eucharisztikus Jézus, „a Hit misztériuma” 



A mi hitünk nem egy vélemény, mely ugyanannyit ér, mint bármelyik vélemény (mint 
ahogy ezt a relativizmus diktatúrája ránk kényszeríti), hanem maga az Isten Lelke által 
tanúsított Abszolút Igazság a mi szívünkben. Ezért nem lehet, hogy a mi szívünk alávesse 
magát a relativizmus diktatúrájának, hanem mindig igazolnia kell Jézus abszolút Igazságát, 
különösen imádva Jézus valóságos Jelenlétét az Eucharisztiában egészen a vértanúságig: 
„Arra vagytok hivatva, hogy mindinkább az Oltáriszentségben jelen lévő Jézus apostolaivá és 
új vértanúivá váljatok” (1978. július 13.). 

Ma rosszul kezelik (az ilyen hívőt???) a nyelvet („fundamentalista”, „maradi”, „zsinat 
előtti”, „merev” stb.) és lehet, hogy holnap kezet emelnek ránk. Vagyis a vértanúság 
(következik). (És kérjük a kegyelmet, hogy megértsük, mikor szükséges ellenállni, hogy 
megvédjük az igaz Hitet, és mikor van szó csak liturgikus érzékenységről). 

A Napba öltözött Asszonynak, (vagyis) Máriának a fiainál, akiket Ő gyűjtött össze 
ezekben az apokaliptikus időkben, az Ellenség sok nehézséget talál, annak ellenére, ha az 
egész világot félre is vezette, annak ellenére, hogy a hamis egyház megtámadta az igazit: 
Mária fiai fognak győzni. De nem emberi módon; hanem a keresztre feszített Jézus által: az 
igazságosság erejével, az Igazság erejével, Boldogságok erejével, az alázatosság erejével. A 
vértanúk győzelmével. 

 
„Örvendjetek”  
Igen, a vértanúság kilátása ellenére „örvendjetek”. Ez a címe az 1975. október 18-ai 

üzenetnek, melyet Stefano atya fel akart olvasni és elmélkedést tartani utoljára az övéinek, 
mielőtt meghalt volna. Stefano atya akkor megmondta: „olvassátok jól át, mert itt minden 
benne van”. Számunkra ez olyan, mint egy végrendelet az ő lelki végrendeletében, amely 
(nem más, mint) az egész Kék Könyv. 

„Örvendjetek”, mert mindez beletartozik Isten győzedelmes tervébe. Ez Mária Szeplőtelen 
Szíve Diadalának terve, akkor is, ha egy kis időre még a Sátánnak megengedett időn belül 
vagyunk, aki hamarosan kinyilvánítja magát az Antikrisztus teljes erejével, aki „Isten fölé 
emelkedik” (1Tesz 2,4) egy Egyházon belül, mely hamis egyházzá vált. 

„Ne veszítsétek el a bátorságot” (1993. január 1.). A megtisztulás és a nagy megpróbáltatás 
idejének mindenféleképp meg kell előznie Mária Szeplőtelen Szívének a diadalát, mely Jézus 
Dicsősségben való visszatérésében valósul meg, megdicsőítve (Jézus) Valóságos Jelenlétét az 
Eucharisztiában, „mindent újra alkotva” (Jel 21,5). 

Rendíthetetlen örömben és reményben éljünk, mivel Mária Szeplőtelen Szíve 
diadalmaskodni fog. „Azt szeretném, hogy ma (Nagyszombaton) legyetek mind mellettem, 
fájdalmas Anyátok mellett, hogy megvigasztaljátok, és hogy megtanítsalak benneteket 
bizalommal imádkozni, engedelmesen szenvedni, a szív tisztaságával szeretni, rendíthetetlen 
bizonyossággal hinni, hősiesen szeretni a látszat ellenére is”. (1988. április 2.). 

És nem változtatunk semmit a mi Önfelajánlásunkból, mint ahogy közülünk egyesek 
megpróbálták a Pápát illetően. Az egyetlen személy, akinek a hatáskörébe tartozik, hogy 
megváltoztassa az Önfelajánlásunkat, maga Szűz Mária. Világos, hogy semmi sem változik 
meg. 

„Válaszoljatok erre a mindig és egyedül Belém vetett hősies bizalommal. Csak erre van 
szükségem tőletek, kis gyermekeim, ahhoz, hogy eltapossam Ellenfelem fejét, mialatt 
igyekszik sarkamba marni nektek kelepcét állítva, legkedvesebb fiaim” (1977. július 8.). 

 
„Mitől féltek?” 
A Szűzanya 1976. december 4-én mondta nekünk: „Egyházam, amelynek Anyja vagyok, 

újra végigéli Krisztus életét, és arra hivatott ma, hogy újra végigjárja az Ő útját” (lásd: CCC 
677). Nos, mitől féltek? Egy világtól, mely gyűlölettel veti rátok magát? Vagy a Sátántól, 
akinek sikerült behatolnia az Egyház belsejébe, és onnan szedni az áldozatokat maguk a 



Pásztorok közül?… Ez, szeretett fiaim, az Egyházam számára a Sátán és a sötétség 
hatalmának az órája. Őt (Egyházat) is feláldozzák, mint Krisztust a Kereszten és hivatva 
lesz, hogy meghaljon a világ üdvösségéért és megújulásáért. 

Ezért ez számotokra a megtisztulás órája, és mindenekelőtt számotokra a szenvedés órája. 
Talán ettől féltek? De ha ezért az óráért hívott meg egyenként benneteket az Atya az 
örökkévalóságból? De ha Égi Édesanyátok pont ezért az óráért hívott meg és készített fel 
benneteket?” 

Ne féljünk a szenvedéstől, kedves fivéreim és nővéreim, mert minden Isten tervének részét 
képezi, Aki rábízta az Úr Alázatos Szolgájára a feladatot, hogy rajtunk keresztül, és csak 
akkor, ha kicsik vagyunk, végérvényesen legyőzze a Sátánt. 

„Éljetek tehát a ti lelkiségetek nyugodtságában és félelem nélkül az időtök aggodalmai 
és veszélyeztetettségei közepette is.” 

Számítok az imáitokra és biztosítalak benneteket az enyéimről. 
A ti kis testvéretek, Laurent Larroque atya 

(Tengernek Csillaga, XXIII/2.) 
 
 
 
 
 

 


